

没日没夜刷金币,一天赚了一块多?

# 困在极速版 App 里的中老年人 到底成了谁的羊毛

本报记者 楼纯

吃早餐前,老胡迫不及待打开手机,刷起短视频。这是他手机上的一款极速版视频软件为吸引用户推出的“吃饭赚金币”活动——每天在饭点点击活动中的食物图片,就可以获得金币,早饭、午饭、晚饭、夜宵,一天四次可以赚到181个金币。折算成现金,其实不到两分钱。

可老胡乐此不疲,打开手机就停不下来,一晃半个小时就过去了。此时,妻子先端过来的馄饨早已没了热气,泛起油花。

“我每天其实就是空了刷一下,虽然收入并不是很多,但顺手赚点零钱也挺好的。”老胡这样对小时新闻记者说。



视觉中国供图

## 刷金币 10 个月赚了 300 块

60 岁的老胡家住上海,处于半退休状态的他每天空闲时间很多。

他的手机上,能刷金币赚钱的 APP 有好几款,大多数都是极速版。所谓极速版,其功能不如“正版”全,但占用的手机内存要少很多,使用起来“不卡”。抖音、快手、今日头条、QQ 等等,为了满足部分用户需要,都有相应的极速版。

老胡是从朋友那里知道每天能刷 App 赚金币的,从此有些“上头”。“前前后后刷了 10 个月了,每天刷四五个小时,一共‘提现’了 300 多元。”老胡说,平均每天也就是一块多钱,但“很有成就感”。

在老胡手机上的极速版软件上,除了看视频广告和“吃饭”以外,还可以通过每天的步数来赚金币。比如,走 1000 步可以换到 800 金币。为了赚到这笔“丰厚”奖励,他经常拿着手机出门溜达一圈。

“逛街赚钱”,需要浏览页面上的低价商品 90 秒,即得 200 金币。每日可以“逛”10 次,一天靠“逛街”,能拿 2000 金币。

最为“吸客”的是每日签到,随着签到日子的累积,金币数量也会成比例增加。

另外,可以玩“开宝箱”游戏。按照规则,10000 个金币能换一元钱现金,有时候可能忙活一天,其实也就是几毛钱的事。

金币刷久了,老胡也总结出了一些经验。“刚开始时金币刷得快,吸引你一直往下玩。慢慢地,各个平台刷金币的速度慢下去了,明显没有一开始刷得多。”



扫一扫  
了解身边  
财经大小事

## “它们是有套路的,你玩不过它们”

小时新闻记者也下载了与老胡同款的极速版,进行“赚钱”体验。由于刚注册,我赶上了“新人福利”,连续 7 天签到可得 8 元,在领取了第一天的签到 1 元奖励后,我发现还有一笔“新人见面礼”1.07 元。这些钱可以立即提现,绑定支付宝,钱果然就打到了账上。

除了签到,还可以邀请好友直接获取现金奖励,首次邀请可获得 35 元。

把页面往下拉,该 app 近日加入了奥运专题,每次中国队获得金牌,就可以领取金币。

另外几种常规获取金币的方式便是看视频和走路,作为“新人用户”,我看 9 分钟视频可以

获得 9 万金币,连看 7 天可获得 12 万金币,换算成现金便是 12 元。每次点开视频,屏幕左侧会有一个计时器,看完第一个视频,计时器走了大半圈停住,这意味着需要再刷一个视频才可以让计时器走完,然后领取金币。

对于老胡来说,现在金币的获取越来越难,于是就开始寻找更多的窍门。记者发现,在网上,甚至出现了各个 App 版本的刷金币攻略。但是,老胡很快发现,很多方法都不太管用了。“它们是有套路的,你玩不过它们。”老胡说,不少人已经被“困”在了 App 里。在网上,抱怨自己沉溺于刷金币游戏的帖子比比皆是。

## 用蝇头小利诱导下载,谁薅了谁的羊毛

根据 QuestMobile 用户画像标签数据库显示,极速版 App 中 40 岁以上用户的比例达到了 17.5%,中老年用户的比例比普通版要高不少。而另一组针对安卓手机终端的调查数据中,手机价格在 1000 元以下的“极速用户”,占了 18.5%。“中低端+中老年”的标签,占了极速版 App 很大一部分市场。

但在现实中,很多青少年和年轻人也加入到了这场“赚金币”的游戏。

在杭州工作的小凯今年 27 岁,在朋友介绍下成为了一名“羊毛党”,刷极速版 app 来赚钱有半年了,一共拿到 190 元的收益。“在地铁上刷一刷,饭点刷一刷,只要空下来就刷。把空闲时间利用起来赚点零钱,还挺不错。”小凯说。

不难发现,邀请新用户是这些“羊毛党”们很大一部分收入来源。不过,“新人”终归是

有限的。

“现在能推荐的人越来越少了。”老胡说。身边的同事朋友亲人都骚扰了一遍,甚至还因此得罪了人,但收益并没有多少。

或许,老胡和小凯还没有意识到,在他们薅羊毛的同时,自己也成了被薅的那根羊毛。小时记者了解到,目前的正规品牌渠道,一款 App 想要获得一个有效下载用户,可能需要上百元的成本。而这些极速版软件,通过刷金币拉新,有效下载成本可能只有 20 元左右。同样是“烧钱”,但刷金币的成本要低得多且可能更有效。

经信部信息通信经济专家委员会委员刘兴亮此前在接受央视财经采访时就表示,部分老年人容易贪小便宜,部分商家、平台这种针对他们的“收割”,无疑是一种危险的跑偏行为。

## 於潜镇三“实”招,全力做好“无违建示范村”管控

今年以来,於潜镇以建设陌上花开·耕织云图共同富裕示范带为总目标,不断提升老百姓幸福感、满足感、安全感,大力推进“无违建”工作。

紧盯目标,落实拳。牢牢锁定“无违建”回头看整治行动目标,修订完善考核办法。根据任务情况,进一步细化工作目标,落实工作责任,狠抓工作落实。

管控结合,出实招。建立“3+

巡查机制,全面做好“无违建示范村”管控。同步做好新增违建管控和存量违建拆除工作。

做实工作,求实效。坚持“拆大、拆难、拆公、拆重”不动摇,持续开展“风暴行动”,重点聚焦占用基本农田和耕地,影响公共安全和重大项目建设等几类违法建筑,30 天内完成交办点 812 处 13760 平方米,完成率达 100%,居同批检查镇街第一。

王宇锋 陈佳佳

## 於潜镇推动党史学习教育与“三服务”深度融合

党史学习教育开展以来,於潜镇坚持在“规定动作”对标到位,“创新动作”出新出彩上做文章,做深做实“民呼我为”实践活动,推动党史学习教育与“三服务”深度融合。

丰富学习载体,牢记宗旨使命。通过老党员“红色全家福”、党史宣传“小喇叭”、党史学习青春沙龙等形式,不断丰富学习载体,将党史学习教育教育活动引向深入。

笃守人民立场,厚植为民情怀。

在党史学习教育中,始终将“民呼我为”实践活动作为党史学习教育的重要内容,坚持问需于民、问计于民。

聚焦成果转化,服务经济发展。聚焦八大攻坚行动,着力做好统筹结合,将党史学习教育成果转化为坚定信心,攻坚克难,为建设杭州西郊美丽幸福小城市提供坚强保障。

王宇锋 周丹丹